



**letalo - 3 dni**

# Valencia

Termin: 25.- 27.6.16

Min. štev. udel.: 45

Rok prijave: do zasedbe

*2100 let staro mesto na mediteranski obali z več kot 300 sončnih dni na leto ima zgodovino, arhitekturo, plažo ter gastronomijo, vse v enem. Kontrast gotike in ultra moderne arhitekture, veliko zelenih površin, interaktivni muzeji, več kot kilometer dolga peščena plaža, paelja in zmerne cene, vse to so razlogi za obisk Valencie. In skoraj vse je dosegljivo peš ali z modernim metrojem. Čeprav je tretje največje špansko mesto na njenih trgih in ozkih ulicah ne čutimo gneče Barcelone.*

*Prav zato je idealno mesto za prvi stik s špansko kulturo.*

[www.youtube.com/watch?feature=player\\_embedded&v=o9j9Zrj42A](http://www.youtube.com/watch?feature=player_embedded&v=o9j9Zrj42A)

**1. DAN** Ob naknadno določeni uri transfer iz Kopra na letališče Treviso in ob 9.15 uri polet v Valencio. Po pristanku se z metrojem odpeljemo do hotela, kjer oddamo prtljago. Z metrojem se odpeljemo do trga **Plaza del Ayuntamiento**, ki ga krasijo elegantne stavbe in vodna fontana. Sprehodili se bomo do gotsko-baročne katedrale in se nato povzpeli na **zvonik El Miguelete**, od koder se ponujajo čudoviti pogled na Valencijo in morje. Na sprehodu čez pokrito tržnico **Mercado Central** se bomo še najbolj približali okusom Valencie in morda bodo dobrote prepričale tudi vas. Prosto za kosilo (tapas in hitre restavracije) in ogledovanje izložb. Želite preveriti kako so v času Krištofa Kolumba trgovali s svilo? **La Lonja**, borza iz 15. stoletja je izjemen arhitekturni dosežek - Unesco jo je uvrstil na seznam svetovne kulturne dediščine. Popoldan nas bo očaral most **Puente de Serranos** in obrambni stolp iz 15. stoletja. Sledi še obisk muzeja **Fallas**, kjer so razstavljene lutke iz kartona, ki so ubežale ognju. Spomladanski festival na ulice privabi na tisoče lutk - Fallas in najboljšim z glasovanjem meščanov podarijo večno življenje. Prosto za večerjo (možnost skupne večerje s paeljo) in nočitev.

**2. DAN** Po zajtrku priporočamo obiska **Bioparka** (živalski vrt, ki prav od blizu omogoča opazovanje afriškega živalskega sveta, doplačilo) ali **botanični vrt in muzej Taurino**, kjer prikazujejo zgodovino bikoborb ali obisk nogometnega štadión **FC Valencia**. Popoldan sprehod po promenadi ob morju in nekaj prostega časa **na plaži**. Čas za večerjo in nočitev.

**3. DAN** Po zajtrku bomo občudovali povezavo med starim in novim. V izsušeni strugi reke Turie so postavili mogočen kompleks imenovan „**Ciudad de las Artes y de las Ciencias**“, mesto umetnosti in znanosti. Domača arhitektka Calatrava in Candela sta med morjem in starim mestom zasnovala ultra moderne zgradbe, ki se zaradi svojih nenavadnih oblik in uporabljenih materialov odlično umeščajo v naravni prostor bregov in struge reke Turie. Obiskali bomo muzej znanosti „**Principe Felipe**“, kjer je „prepovedano“, da se ne dotikate, ne čutite in ne razmišljate. Sledi obisk enega največjih akvarijev v Evropi – **Oceanografic de Valencia**, ki ponuja dih jemajoč prikaz življenja pod vodo z več kot 500 živalskih vrst in rastlin. Nekaj prostega časa, nato pa z metrojem na letališče in polet na letališče Trst ob 19. uri. Po pristanku še avtobusni prevoz v Koper.





Cena: **387** EUR

**Vstopnine so že vključene v ceno!**

**Cena vključuje:** transfer letališče Koper-Treviso/Trst-Koper • letalski prevoz Treviso-Valencia-Trst samo z ročno prtljago (do 10 kg) • letališke pristojbine • **vstopnine: La Lonja, El Miguelete, muzej La Fallas, Principe Felipe in Oceanografic** • dve nočitvi z zajtrkom v hotelu 3\* (2-, 3- in večposteljne sobe s TWC) • javni prevoz letališče-hotel-letališče ter po mestu • odlično vodstvo • stroške 1 učitelja spremljevalca na vsakih 15 prijavljenih • stroške organizacije potovanja.

**Doplačila:** a. - obvezno: stroški rezervacije 15 EUR po prijavi b. - po želji: oddana prtljaga do 15 kg 50 EUR, skupna večerja s paeljo 18 EUR, Biopark 13 EUR, nogometni štadion FC Valencia 6 EUR, priporočamo odstopnino 23,22 EUR, ki jo poravnate ob prijavi, če se zanjo odločite.

**Plačilni pogoji:** Ob prijavi poravnate akontacijo v višini 116 EUR + stroške rezervacije (skupaj 131 EUR), preostanek do 21 dni pred odhodom.

**Posebni pogoji.** Pridržujemo si pravico do: **1A.** povratka tudi z/na naslednja letališča: Trst, Treviso/Benetke, **1B.** podaljšanja programa za dodatno nočitev z obveznim doplačilom 29 EUR **1C.** spremembe odhoda za največ en dan **2.** zamenjave vrstnega reda ogledov **3A.** sprememba imena povzroči stroške spremembe imena 22 EUR + stroške po ceniku prevoznika **3B.** ime in priimek morata biti enaka kot v osebem dokumentu, ki ga boste imeli s seboj (osebna izkaznica ali potni list držav članic Evropske unije; v nasprotnem primeru si je za potovanje potrebno urediti vizo) **4.** Polet je na redni progi, na letalu ni obroka, časi poleta so informativni **5.** Cena je izračunana in program se izvede pri vsaj 45 udeležencih. Končna navodila vam bomo poslali po e-pošti, navedeni na prijavnici, vsaj 5 dni pred odhodom (če potnik obvestila v tem roku ne prejme, je o tem dolžan obvestiti organizatorja). Splošne določbe in pogoji poslovanja so sestavni del programa.



Informacije in prijave: Twin · Zemljemerska ulica 12 · 1000 Ljubljana  
Tel. 01 280 28 20 · 040 187 830 · e-pošta: [twin@siol.net](mailto:twin@siol.net)